Page 1

novotechnik

Siedle Group
NOVOHALL
yFLAO-H)-t> Y

RFC-4800
CAN SAE J]1939

E2E 92

SSRGS

oAYFLAR=)IF0.)0>—

*360°F COESHIAITEELH

AN [ BESN 2\ —ViEE

oS MREZEMR. IP67. IP68. IP69

oA 14EY N ERAE

oFEFERL

o REEH-40°C~+105°C

B LBIINFFrIIN—23>

JEEABLIUEEHACRE(LUEMCIF4HZBLT
BD. MIZICBVTEREEVEMCE KK IS
(ISO11452ECEARAEEERLDISO) UL A IHETF 5T IE)

eDIN EN ISO 13849(2#9 37— I74ERICHEX G

o ZDADIERK (HE B DT —H>— MaSBEZE

7 —33>
-RIEEM( FEEFNENREE. EIRHN. 2R
-finfA

TIB—EHRRS 23> — N — TSN S 2B @B DRET(CED. BRDINIERICRIRIATRAES .

ST NRTUS TR BRI EE A BB LUK A ROFBRE DR EZZH K, BEDhY T I PIARETT,
RBCIERBEIEAA RN GO THRIENBIRET T

oY —(F AEBEIEEA'TTE(CE-I RENTHD, BEBIRIZEA TOEREERECLTVET,

]

K ( Material) JATL—R, BT S 2T 199

HWOfF1F (Mounting) M4RT2 KIC& D (EHE)

#ThL (Fastening torque of mounting ) 250Ncm

EXUEH  (Electrical connection) =)L 2x2x 0.34 mm? (AWG22) TPE. ¥—JL K. M12a#J 4x1Aa— Kft7r—T)L | =0.15m

77— )L4x2x0.25 mm2 (AWG24), TPE. ¥—JL K

HHI4% (Mechanical Data)

4ME<t% (Dimensions) TERESRU TRV




novotechnik

Siedle Group

BTk

B{tix 135-71-2Z

J:CAN SAE J1939
R BRI KFTEREEINTVET,
AVB—DI—RNFG A= —
CIxBIE, IxRAE—F, 1xBliE#h Y48 —
2x i@, 2xAE—F
2x I, IxEEHRHIE2—
VI, IxRE—F, 1x BEHA D H— L NREEEER120Q
C2xfIE, 2x A E— K&/ EHEH120Q
C2xfEiE, IXEERHAN Y VA — £ N RRIFEH120Q

N DWN B

A=L—b
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud

BRIER

231: 45— RT=JIL L=0,5m

232: 4BY=IRF=TI L=1m

236: 4SS =)VRT=T) L=3m

240: 45> —)LRT=J)L L=5m

432: 8ix¥—=JVRT—=T')b L= 1 m(CAN in/out)

511: M12, 5E> IRV 4E5—)RT=T) L =0.15m
CELEIECTUROY T IUTAERS LU IRV HMAREIIIGATRE T .

R FC -4 8 5 2 -2 1 4 -J 1 4 - 2 3 2

SIFREE
14:14E b

A>9-J1—-R
2FCEANA =T =R

HEARA AR
4851: RIVEUS
4852: FLIVEUS

Page 2




novotechnik

Siedle Group

T

CAD T4 i &g

opﬂﬁg'ﬁrﬁange ;I’:;;f?gl:/ g;ﬂ; www.novotechnik.de/en/
Z-RFC-P_ download/cad-data/
D476 <02 .
-
o o
0
& 2
D48 +02 ~
.qa
2
o
©
~
~0
o~
|

RO avI—h—OI—F U JHENT—TIVARIZE L&,
oY —OHAFESHPREAICHRY ET,

Page 3



novotechnik

Siedle Group

£ 20NN 53

&K (Type) RFC-48 _ _-214-J__-__ _
HIERZR (Measured variables) B EEREEH AV 82—
SBIEAEFR (Measuring range) 360°

HIEFHEERE (Measurement range speed) 0 ... 750rpm
HAF v o xILE (Number of channels) 1/2

HAES/F 0 ka)L (Output signal / protocol)

CAN SAE J1939

ERFEARE/SS A —4  (Programmable parameter)

A7y RO LAy (AVURARL FY R—L—b BREE—F . EEYF AL V—RTRLR LB, HREERE . SREXE—F

ZW (Diagnosis)

B (I5—0HE HABENDOESEHALEY)

Y—R7 KL (Source Address)

129 ... 247 (BT F L RER)

R—L— b (Baud rate)

250 . 500 kBaud  (BETE250kBaud)

EH L— b (Update rate) 1kHz
360°REfES 2R ( Resolution position ) (across360°) 14  bits
LSBEERE S ARAE ( Resolution speed ) (LSB) 0.055°%s...2.2°ls

B =7 1) 7+ (Independent linearity) <+0.5% FS

# YR LFEE (Repeatability) <0.36°

EXTF1) 2R (Hysteresis) <0.36°

SBE K1) 2 b (Temperature error) 0.2%FS

HHAEE (Supply voltage Ub) 12/24 VDC(8 ... 34VDC)
SHEER (EAME)  (Current consumption (w/o load)) <100 mA

HE{RE (Polarity protection)

HY. BRA>

42#&4%5& (Short circuit protection)

HY. 2TOHAFCGNDEHFEEUD (up to 40 VDC)

BEERE (Overvoltage protection)

< 45VDC (5kA)

#4348 (Insulation resistance (500 VDC))

>10 MQ

INR RS (Bus termination internal)

120 Q BmEEE. B dkE B LSS0

fEMIEEE (Environmental Data)

RREMEEE (Max.operational speed) HEMRAG ZEEHIRR
#&E) IEC 60068-2-6 (Vibration IEC 60068-2-6) 20g, 5...2000Hz, Amax=0.75mm
&% IEC 60068-2-27 (Shock IEC 60068-2-27) 50g, 6ms

7%k DINEN 60529 (Protection class DIN EN 60529)

IP67/1P68/1P69, IP67 (M12 4% & {FZ)

BNYE;REFR (Operation temperature)

-40 ... +105 °C, -25..+85°C (M12 3Ry Z{t &)

Fan (Life) HEREY I FEHIR
#EER 2 (Functional safety) HEERL (T 2RET— R OYR— NI, SELITH L TREFEETY
MTTF(IEC 60050) 413years(1F ¥ > )L)FE 1= [X303 years@F ¥ )L, Fr R T &)

EMCi#& T (EMC compatibility)

1SO 40605 ESD(Handling/Component) 8kV

1SO 11452-2 Radiated HF-fields 100V/m

1SO 11452-4 BCI(Bulk curret injection) 200ma

CISPR 25 Radiated emission Level 3

ISO 7637-2 Pulses on supply lines (1, 2a, 2b, 3a, 3b, 4 ,5) LR)L4
I1SO 7637-2 Transient Emission Level 4

1ISO 7637-3 Pulses on output lines

(3a,3b) Fast level 2 Slow level 4

HE#EEIY BT (Connection Assignment)

=5 =2 M12a+% 4 M12a+y %
Code 2 _ _ Code 5_ _ Code 4_ _
CAN_SHLD Shield pin1 Shield
EiR Ub WH pin 2 WH,RD
GND BN pin 3 BN,BU
CAN_H YE pin 4 YE,PK
CAN_L GN pin5 GN,GY

7—TI—IL FIF GNDIZHEHRE L ES

Pin assignment M12
5-pole, A-coded

Page 4



novotechnik

Siedle Group

Rovarvvw—h—

@28 Z-RFC-P02
18 . o8 o
by ~ < Max20% 2R Ef=lZE> Oy 4
s N : : IZ&BEY T (R4R)
1] /% il )
|
| : 5 i ARSI umax.:3mm
N Markierung g \% o TEEE
markin D6.002
SmBTObISRar Walen o P/N 400005661 1 pc.
recommended shaft-@ P/N 400056080 25 pcs.
@28 Z-RFC-P08
18
ow I.ﬂ_ N
L= o p8 2 MR UIT& BEY 41+ (EHR)
| \ B ;
SN T 1 *R# PF
O m &k Y o d
I f f = AR IFThmax.£3mm
! B4 I :ii I b .
Markierung ‘ %\ : E‘gﬁfﬁ
markin f¢h5|-002 e P/N 400056070 1 pc.
emplonlener vvellen-|
recgmmendad chatt-&f P/N 400056084 25 pcs.
@28 Z-RFC-P41
18
3 o8 © Max20% S2RE=IZEY R Y Y
| =

IC&kBEY T (RHE)

o) ’ | =¥ PF

(A
N2
==
@
e
I
7
15

} ¥ AR BT Aimax.£3 mm
' P41
Markierung i L
TS _marking B6.002 N © EURET
smpfohlener \Wellen-& P/N 400105037 1 pc.
recommended shaft-@ P/N 400105038 25 pcs.

28 Z-RFC-P47
18
o _ g3 B M4x20% D2K FE f=1EMER D2
i . | £ BEY T (FIE)
/ ] N \ I T F T L
@)\m@;\ T o o “E# PF
* /U_l f ' ;/ 1 o] 2 AN T hmax.£3mm
' B4 %
Markierung & o GIAEEA(
markin $60c
empfohlener Wellen-@ P/N 400105039 1 pc.

recommended shaft-&

P/N 400105040 25 pcs.

Page 5



novotechnik

Siedle Group

Rovarvvw—h—

ik Z-RFC-P23
- s MAR DIk BT (FIHE)
5 ffs|||n *%#M PA6-GF
A ) AT imax.£ 3 mm
T
__i ;ﬁg 2 o EEREfL
it - P/N 400056074 1 pc.
58

P/N 400056085 25 pcs.

— e T / ook Z-RFC-P43
—— MAR D2 & 2 ET (RIHE)
2 s N —— - R *%# PA6-GF
58 AN T Aomax.£3 mm
5§§ 12
= g3t o GUEESY
£ 1 P/N 400105041 1 pc.
g P/N 400105042 25 pcs.
XN 56 Z-RFC-P30
g M3x8 2DIZ &k HEft (RIHH)
+%# PBT-GF
AN I Aumax.£1.5 mm
P o TEE
1 P/N 400056086 1 pc.
10222 P/N 400056087 25 pcs.
A »
56 Z-RFC-P31
M3x81 U222 & HHT ([EHR)
F *%# PBT-GF
FrAS I Aomax.£3 mm
o AR
— TR
o P/N 400056088 1 pc.

P/N 400056089 25 pcs.

Page 6



Page 7

novotechnik

Siedle Group

RO ave—h—

Markierung

marking

@30

45

P45

Z-RFC-P22

M4x204 22212 &K ZE{T (RHR)
AR ZRSh AN RE T
EHM BEEBRETFILIZDL
HFRB T Amax.+ 4 mm
MERKATEY K
EN{EREEE -40..+125°C
o GRS

P/N 400106735 1 pc.

P/N 400106736 25 pcs.

~ 0,2 Magnetschutz

protection of magnet

Z-RFC-P18
M10x25% U2 & 2 Eft (RR)
#H#% DIN933 . WA (LR

EHM BEEBIETILI=TL

Hj‘_ =1 . EAB T Amax.£ 3 mm
- Markierung SBERA T b )
marking “HERESE -40..+125°C
7 25 1 o TARE(T
(32) P/N 400104756 1 p.
P/N 400104757 25 pcs.
Z-RFC-P19
~ 0.2 Magnetschutz [ —
sratsetin ot nanneL M8x25:% 1= & BERfT (FIR)
. 4% DIN933/ISO . HAILHH
(] = HEHM BBEBIETILIZYLA
B o 1 \ ) ARG T max.+£1.5mm
i ) _ CHERA TR Y b
- = Markierung “BI{EEEFEE -40..+125%C
5.8 2541 SW 14 Akkion . SR
(308) P/N 400104754 1 pc.
P/N 400104755 25 pcs.
Z-RFC-P20
— | M10x25% (2 &k HEft (RI4E)
(f\\ #84% DINO33 . BT (L7
M _ o T EH BEBRETLI=YA
| = N e SHEBT hmax.£3mm
' marking =~ | HSHEA D& b
7 | 25 11 SW16 -E‘H’Efmfﬁiﬁlﬂ -40...+125°C
(32) - g

P/N 400104758 1 pc.
P/N 400104759 25 pcs.



novotechnik

Siedle Group

Rovarvvw—h—

Z-RFC-P0O3

¥ T FNEERMAOT TRy b

JERGALTEICER Y {15 Z & ZH#ER
8 il Z [EREAL AT BE 72 + & TIE#920%
DEEEBOBINHY T
R BT Amax.£1.5 mm
MERKATEY K

o CUERE
P/N 400005658 1 pc.
P/N 400056081 50 pcs.

Z-RFC-P04
¥ 7 FNEERFOT TR Y b
JERGAETEICER Y 1+ 5 C & &R
55 14 5 Z (WAL AT BE AR £ & TIX$920%
DEEEBORO N HY £
o N | s AN I Aumax.£3 mm
1

MERKATEY b

o BURH
P/N 400005659 1 pc.
P/N 400056082 50 pcs.

Z-RFC-S01/S02/S03
XY I NTETR—, PO2IPAIA Y S ELfTE

0,3x45°
-
23

eEM RFULRRF—I1.4305

223

P/N Type OB/ A [mm]
400056206 Z-RFC-501 6/45
400056207 Z-RFC-302 8/85
400056208 Z-RFC-503 10/85

0,3x45°

0.3x45°_|

Page 8



novotechnik

Siedle Group
RN IS
"o avvw—h—
BEEE KPvarvv—h— [mm] - oL q47
Z-RFC-P02 Z-RFC-P03 Z-RFC-P0O4 Z-RFC-P18 Z-RFC-P19 Z-RFC-P20 Z-RFC-P22 Z-RFC-P23  Z-RFC-P30 Z-RFC-P31 Z-RFC-P41 Z-RFC-P43
Z-RFC-P08 Z-RFC-P47
23:::58 07..22 2.8 ::5 0..45 0::22 23::-h 44 .82 23 0b 07..22 23..5 0..27 Q.27
EFE KPvarv—h— [mm] - TRE2AT
Z-RFC-P02 Z-RFC-P03 Z-RFC-P0O4 Z-RFC-Pi8 Z-RFC-P19 Z-RFC-P20 Z-RFC-P22 Z-RFC-P23  Z-RFC-P30 Z-RFC-P31 Z-RFC-P43 Z-RFC-P41
Z-RFC-P08 Z-RFC-P47
19 .45 03..18 1945 0.4 0 17 19..45 4..88 1:8:.45 03..18 19..:4:5 0..23 0..23
Ty FOEALIZDNT
RTFIDET NI =T UTAREDEREGYET,
BEREFE PRI VT—H—0
KEMBRUIZE>TEL, BHEVDRIS L av<v—h—
PIYTRYMIKSTEDYET,
HENITEYBMENDI=F7)T(BEC )PV INEA4T
Z-RFC-P02/ P04/ P08 Z-RFC-P41 /P43 /P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22
Z-RFC-P20/ P23/ P31
0.5 mm: £0.4° 0.5 mm: £0.4° 0.5 mm: £1.4° 0.5 mm: £0.7° 0.5 mm: +1.3° 1.0 mm: +0.8°
1.0 mm: =1.1° 1.0mm: £1.1° 1.0 mm: £3.7° 1.0 mm: +1.3° 1.0 mm: +2.6° 2.0 mm: +1.8°
2.0 mm: £3.5° 2.0 mm: £3.5° 20 mm: - 2.0 mm: +3.3° 20mm: - 4.0 mm: £5.4°
BENICEYBMENDI=TT1BE(C )-TRE(T
Z-RFC-P02/ P04/ P08 Z-RFC-P41/ P43/ P47 Z-RFC-P03 / P30 Z-RFC-P18 Z-RFC-P19 Z-RFC-P22

Z-RFC-P20/ P23/ P31

0.5 mm: £0.7°
1.0 mm: £1.8°

2.0 mm: £5,2°

0.5 mm: £0.7°
1.0 mm: £1.8°
2.0 mm: £5.2°

0.5 mm: £2.5%
1.0 mm: £6.4°
20mm: -

Page 9

0.5 mm: +1.1°
1.0 mm: £2°
2.0 mm: +4.6°

0.5 mm: £2.3°
1.0 mm: +4.5°
2.0mm: -

1.0mm:+1.1°
20mm: £2.4°
40 mm: £6.7°



novotechnik

Siedle Group

M12 a4

EEM-33-44

M12 sEvaRYEFET—TIL
A bL—F (FR/IAR) A—F
IP68. CAN-Bus

73U %M PUR
er—JIJLT—RX PUR @=7.2mm

-25..+85°C (A%)

P/N Type Length
400056144 EEM-33-44 5m
0145 3 L EEM-33-41/42/43
Pt 1 = Schirm / shield N _
x o o 2= RD (0,94 el M12 SE IRYEFETr—TIL
' ooo 3=BK (0,34 mn¥) A bL—hk (AR) AD—F
2 1 4 =WH (0,25 mm) IP67. ¥—JL K, CAN-Bus
5=BU (0,25 mm?)
T 5

«J5J%# PUR
eHr—JILY—X PUR @=7.2mm
-25...+85°C (EE)

i «J— E#8  PP,2x0.25mm2+2x0.34mm2
. A L.ﬂ'”m P/N Type Length

J 400056141 EEM-33-41  2m
0145 400056142 EEM-33-42 5m
400056143 EEM-33-43  10m

6h

EEM-33-73

M12 S5EY ax948457—TIL, hvTU>
SF v MtE, A FL—F (AR) AD—F
IP67. ¥—JL KE[ . CAN-Bus

cTSURM AR, -25..+85%C
A X—45—TH  6.8mm, max.0.75mm?2

P/N Type
400005645 EEM-33-73

EEM-33-75

M12 S5E aRIAT—TIL, AhvTUr
Ty bMtE, T (AR) Aa—F
IP67. ¥—JL Fa[§E. CAN-Bus

\
Mi2x 1
31,1

SWiE mi c TS5 HRM AL, -40...+85%C

DA ¥ —45—TR  6..8mm, max.0.75mm2
@
A7 |||

P/N Type
400005646 EEM-33-75

Page 10



novotechnik

Siedle Group

M12 a9 %

&
T EEM-33-45
10 Buchseneinsatz M12 A
iy Kl Femas insert W12 M12 S5EY RTYvATaxy4
W 13mn g — = 3 (ARIFRIAR) Aa—F
. I = I Sifeinsatz M12 IP68 1:1## CAN-Bus
= Ix Buchseneinsatz M12
2|3 8 1x male nsert W12 o .
= = I female insert 12 7545 %M PUR., -25..+85°C
ofF)
L B P/N Type
400056145 EEM-33-45
8145 3 4 T=nae, EEM-33-47
l_!_MZ_x_]_ o o 2=n.c.
A i:"'c' Widerstand /| M12 5EX %I %
7 5 _ |resistance (FZ) Aa—F
5 1 120 0 IP67 #I%#EH120Q CAN-Bus
2 7545 %# PUR., -25..+85°C
P/N Type
' I= 400056147 EEM-33-47
oS

. Bnrgm — —_
1R58% 4% P67 DIN EN 60529 H-H\n)) Eiftt EMC) & U RSy IFz—2O7 T r—avIcRiE UL o
S RYRT L
IP68 | 175%% IP63 DIN EN 60529 2 AN =Sk, RIS )
g BHIERBICENIME ULRERFE A

Page 11



novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

> N P.O.Box 4220
ATarvaxy s 73745 Ostfildern (Germany)
Horbstrasse 12
73760 Ostfildern (Germany)
Phone +49 711 4489-0
Fax +49 711 4489-118

info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

© Apr 22, 2020

M12 a9 % Molex Mini Fit jr.
s NRERAXENIRE « NREARENFREE — R
+3-,4-,6- £ BHEN—T 3y +3. 4, BIBNR—TU3 Y
- (REEER IP68 « CEBHHLT
 BHEN—Da0 OEX AR EEXLHRE

SRLTZEN
Tyco AMPR—/8\—3— )L Molex Mini Fit

EVHBIVIT VT NITLYT
HREATAXEN RS

3.4, BXUV6HE/A—Tav
fREHSRIP67

o CTELITELT

e NRABTA REN=REE)—Rig
+3, 4, BHBN—Ta Y
« CEHITELT

K4 DTM 04
ITT Cannon Sure Seal I+% %

EVBIUVTII T NITUY
HRATA XSRS

NN A
REISRIPET

CHABTAXENE=RE
*3, 4, 6/N—Dar
- R IP6T

o CELTSLT
o CEHATSLT

T—HY—MIRBINTVBEHRIE, FHRREDAEEMELTVET, THENICHLIMES . BENLHES SVREFHICE SV TEY  ERORBOMAKRICE>TRIBICED S AT HEMEA
HYFET, tOBBRELMAEDOE TEAHOMREERAT HIHE . BFOEH -/ \FA—F—(ZETSHIRICOLBHASARMEMNHYET O T, EAFEI AT LLAEORTHEET 5/87+—I 2 R/1F
FA—BEHRTIDENHYET, HEOHHEEFEUKERSNIEELHYET .

BEELMEE

WE—-7UR-TFR

T355-0311

BER LR IBT & 5 2452-5
TEL:0493-71-5160

FAX:0493-81-4771

E-mail : NovotechniklP@b-plus-kk.jp

WE—-7UR- TSR/ BT OBRIZEFZERRBEETT . D620501A] 2020.05.29

Page 12



